



AJKAI SZÓ

ASZ

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

A város lapja

32. évfolyam, 17. szám, 2019. május 10., péntek



Miért nem, ha igen? 2



Elballagtak 3



Méltó helye lesz? 5



7 NB II. pezsgőfürdővel



Húszévesek lettek 8

Meghívó avatásra

Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önöket az Ajka, Padragj utca árok - padka és Barátság utca árok felújításának ünnepélyes átadására május 16-án, csütörtökön 15 órára. Átadás helye: Ajka-Padragkút, Padragj u. Iskola u. kereszteződése

Schwartz Béla
polgármester

Európai béreket, nyugdíjat, családtámogatást

Ajka megőrizte és gazdagította a majálist

– A közösségépítés része volt az egész napos ingyenes rendezvény



A felvonulók szemmel láthatóan többen voltak, mint tavaly

(Fotó: Györkös)

■ Ragyogó tavaszi napra ébredt a város május elsején. Nyoma sem volt az előző napok esős, szeles időjárásának. Az esőfelhők messze szálltak, így már semmi sem akadályozta meg az ajkaikat és a programokra vidékről érkezőket abban, hogy felhőtlenül élvezzék a napot.

Az Agorán a programok fél tízkor kezdődtek, de már kilenc órákor sorok álltak a lufiért. Kapott gyermek és felnőtt, bárki aki kért, olyant, amilyent szeretett volna. A majálist az Ajkai Alumíniumipari Szakszervezet valamint a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidőközpont szervezte. A MAL Zrt. és a Le Belier Magyarország Zrt. és az MSZP Szolidaritási Alapítványa támogatásával. Schwartz Béla polgármester ünnepi köszöntőjében elmondta, sokan emlékeznek még a régi május elsejekre, milyen jó volt kiszakadni a hétköznapokból, a napi munkából, és helyette felvonulni,

együtt lenni másokkal, virslit enni és sört inni. Ajka városa ezt a szép hagyományt nemcsak megmentette, de újabb tartalommal töltötte meg. A fiúk az Agorán májusfát állítanak a szép ajkai leányoknak és asszonyoknak.
– A hagyományt és a lelkesedést, ami Ajka városát ide emelte, folytatni szeretnénk – jelentette ki a polgármester.
– Mutatkozzon meg az idén is ez az összetartozás, építsük tovább városunkat. Szépek lettek a közterületeink, megújultak az útjaink, a házak, és olyan programok, mozgalmak indultak el, amelyek elvitték a város jó hírét szerte az országban.

A hatalmas májusfára a mazsorett-lányok kötötték fel a színes szalagokat, majd a fiúk felemelték azt. Nagy erő kellett hozzá, de végül sikerült. A téren jelenlevők tapsoltak. Az Ajka-Padragkút néptánc-együttes felnőtt csoportja adott műsort, majd kezdődött a felvonulás a további programok helyszínére, a Sportcentrumba. A menetet az Ajkai Motorosok Egyesülete tagjai vezették. Felűntek igazi motorritkaságok, például egy 1958-as oldalkocsis motor is. Utánuk mentek a mazsorették, majd a Bányász Fúvószenekar. Őket már az induláskor több, mint ezren követték. A menet létszáma tovább nőtt, ahogy céljához közeledett. Sokan a házuk előtt várták a felvonulókat, majd csatlakoztak hozzájuk. A menetben voltak tizenévesek, kisgyermekes családok, középkorúak, nyugdíjasok. A felvonulás eleje már célba ért, mikor a vége még az út felénél sem tartott. Az autósok, akik a fel-

vonulás miatt várakozni kényyszerültek, nem voltak mérgesek. Integettek a tömegben haladóknak, volt, aki a telefonját is elővette, hogy lefotózza azt. Az ünneplőket a sporttelepen Hangadók műsora várta. A mozgássérült fiatalokból álló zenekar műsorát végigtapsolta a népes közönség. A parkolóban ugrólóvárat és mászóvárat állítottak fel a gyerekeknek, az út másik oldalán pedig többféle körhinta várta a kikapcsolódni vágyókat. A délutáni kulturális programban először a gyermekekre gondoltak a szervezők, őket a Pulzus együttes szórakoztatta. Lehetőséget kaptak helyi művészeti csoportok is a bemutatkozásra. A Dinamik rock and roll klub műsora után a Bahar hastáncosai lépettek színpadra, majd a Platina táncstúdió tagjai szórakoztatták a közönséget. Horváth Andor színművész Szécsi Pál dalokat énekelt, majd érkezett a sztárvendég, Kocsis Tibor. (folytatás a 2. oldalon)

Szemenszedett igazságok

Nem szívesen lennék most azok helyében, akik mások utasítására szajkóznak hazugságokat, természetesen a „nagy ügy” (ti. a hatalom megtartása) jegyében és nevében. Kár volt a libsiknek bezártni azokat a bizonyos klinikákat, mert dolguk lenne máris és lesz is még bőven. Egyre több lesz ugyanis a meghasonlott ember az országban, aki parancsra migránszik és patkányozik, ahelyett, hogy értelmes dolgokkal töltené az idejét. Ha még valaki emlékszik rá, elmúlt heti jegyzetemben éppen azzal foglalkoztam, hogy vajon ki dönt helyettünk, de a tőlem talán megszokott megengedő módban, arra futtatván ki a dolgot, hogy „mi döntünk, csak közben mossák az agyunkat”. Van egy rossz hírem: a jelenlegnek van egy rosszabb változata is: látszólag mi döntünk és ismerjük is a helyes lépés irányát, mégis rossz irányba lépünk. Furcsa és bonyolult képződmény az emberi agy (egyek szerint nem is földi eredetű, de erről most nem nyitnék vitát).

Érdekes dolog párhuzamosan olvasni az ötvenes évek elejének történetét (Aczélsodrony) és a ma megjelenő híreket. Az ember már rettegve várja, hogy „ezek” mikor kezdenek paranoiás módon leszámolni egymással, mikor vitetik el a nekik nem tetsző embereket, mikor jönnek rá, hogy a pusztá, a józan észet sutba dobó fenyegetőzés már kevés. Mert kiemelik a porból a fejüket a bírák és az akadémikusok, jónéhány újságíró és pedagógus, szóval a „tudás” emberei és egyre gyakrabban hangoztatják, hogy elég volt! Tessék normális választ adni a normális kérdésekre! Tessék megmondani, mit is jelent pontosan, hogy a bírának a (maffia)állapot kell védeniük, nem a jogot, hogy a tanároknak zombikat kell nevelniük és nem szabadon gondolkodó embereket, hogy egy könyvelő mondja meg, hogy egy életmentő műtétet el szabad-e végezni harmincadikán, vagy meg kell várni az elsejét – „sze la zszizny”?

Lassan hazudozókkal teli bolondokháza lesz az egész ország. Mi meg az asszisztensek. De mi ad reményt, ha az osztályvezető főorvos is egy bolond?

Lékó Sándor ■

(Ul.: Megnéztem, ez a jegyzet 1987 karakter, ami a kiegyezés századik évfordulójára emlékeztet. Szóval itt az idő, hogy „kiegyezzünk”. Persze ki vagyok én, hogy ezt kérem? Pont én lennék normális...?)

Jól szerepeltek az ATTE tagjai

Minősítő lövészversenyt tartott az Ajkai Technikai Tömegsport Egyesület május 4-én a lőtérén, amelyre 25 nevezés érkezett. A versenybírószám elnöke Varjas József a zirci TTE elnöke volt. Nyíltírányzékű kispuska kategóriában győzött dr. Lóránt Tibor (Első Magyar Polgári Lőegylet Pápa), további sorrend Száki Zoltán és Nagy Tibor (mindketten ATTE). Sportpisztolyban Szellem Tamás (ATTE), dr. Dobos Ferenc (Göcsej Sport Zalaegerszeg) dr. Szél András (ATTE) lett a sorrend. Központi gyújtású pisztoly kategóriában az első három helyen Berkó Dániel, Horváth Andor és Biczó Bence végzett, mindhárman az ATTE tagjai. (ta) ■

Tavaszi zsongás Bódén

Az Ajka 60 rendezvénysorozat keretében májusfa állítással köszöntötték a tavaszt a Nostalgia Nyugdíjas Klub tagjai. A településrész lakóinak szabadidejük hasznos eltöltéséhez a nyugdíjasklub kezdeményezésére pár száz könyvvel olvasósarkot alakítottak ki az ajkai Városi Könyvtár támogatásával, és a tagok könyv felajánlásával.

A köteteket bárki feltétel nélkül elolvashatja. A klub tervezi, hogy társas, - és kártyajátékokkal, rejtvényfejtéssel, kreatív foglalkozásokkal teszi színesebbé az itt élők mindennapjait.

Utassy Istvánné ■

Új alapokra kerülhet az ajkai foci Testületi ülés a városházán

■ Rendkívüli testületi ülésen döntött Ajka város önkormányzata arról, hogy új pályára helyezi a helyi labdarúgó sport fejlődését és fejlesztését. Az ehhez szükséges támogatást a szükséges önerő biztosítása mellett, a Magyar Labdarúgó Szövetségtől kell igényelnie. A pályázat benyújtási határideje április 30-a volt, ezért is kellett összehívni a rendkívüli ülést.

A bizottságok támogatása mellett és ezen a testületi ülésen vita nélkül elfogadott határozati javaslat lényege, hogy Ajka város Önkormányzata hozzájárul, ahhoz, hogy az F.C. Ajka Kft. amennyiben a helyzet megkívánja, jelzalogot jegyeztesse be a Magyar Állam javára a program megvalósításához a Sportcentrum területén található ingatlanaira, a 15 éves fenntartási időszakra. Ugyanilyen lényeges szempont, hogy az

önkormányzata a Sportváros Nonprofit Kft. keretében biztosítja a létesítmény üzemeltetését, amennyiben a beruházás során létrehozott felépítmény tulajdonjoga átadásra kerül.

A képviselő testület felhatalmazta a polgármestert, hogy együttműködési megállapodást kössön a Sportváros Nonprofit Kft-vel. A most körvonalazott program keretében a városnak szándékában áll a sportcentrum területén a

Centerpálya fűtési rendszerének kiépítése gyepecserével, és öntözőrendszer kialakításával. Többek között a program része még fűtött sajtópárhely kiépítése a lelátón, a lelátó fűtése infra-szőnyeg borítással és egy vendégszektor átteresztő kapu létesítése is. Az építendő nagyméretű élőfüves pálya egyedi öntözőrendszert kap majd, aminek vízellátását egy új kút fűrésével biztosítják. A tervezett projekt összesen negyedmilliárd forint, aminek önrésze mintegy 77 millió forint és legkésőbb a jövő évben meg is valósul.

Talán ide tartozó hír, hogy az FC Ajka NB III-as csapata egyetlen győzelemre áll az NB II-be kerüléstől. És ahogy mondani szokás, *a hírnév kötelez.*

L. S. ■

Miért nem, ha igen?



Jó a csapat... és egyben is marad

(Fotó: Györkös)

Az Ajkai Bányász megnyerte az NB I/B-s bajnokságot, mégsem lép egy osztállyal feljebb. *Mihályfi Gábor* csapatkapitány több okot is felsorolt, amiért ezt a kihívást a csapat még nem vállalja. A másodosztályban asztalhoz ülő tizenhat játékos közül hét ajkai, vagy a városhoz szorosan kötődik, és a többiek közül is sokan hosszú évek óta sakkoznak itt. Ha a gárda szeretne megragadni az első osztályban, akkor olyan mértékű erősítésre lenne szükség, ami miatt jóval kevesebb "hazai" játékos szerepelhetne a csapatban. Rádásul az NB I. nem csak minőségben, hanem anyagilag is hatalmas ugrást jelentene, hiszen az ország tíz legjobb csapatában már nagyon komoly fizetéssel rendelkező nagymesterek szerepelnek. Amennyiben a csapat úgy döntene, hogy a

jelenlegi kerettel vág neki az első osztálynak, vélhetően nagyon kevés sikerélményrel, szétesve térne vissza az NB I/B-be, ami után még ott is nehezebb lenne bennmaradni. A Bányásznál ezért más stratégiát dolgoztak ki. Megpróbálnak a hazai utánpótlás bázisra támaszkodni, az ajkai kötődésű fiatalokat minél magasabb szinten versenyeztetni, akik így később akár egy NB I-es csapatnak is az erősségei lehetnek. Szerencsére városunkban nincs hiány tehetségekből, elég csak *Gaál Zsókára*, *Egresi Mátéra*, *Halászi Csaba Péterre*, vagy *Kovács Zsoltra* gondolnunk, de az ASSE színeiben versenyző *Kaufmann Bertalan* és *Somogyi Barbara* is ígéretes jövő előtt áll. Az idei évben a Bányász a második csapatára nagyobb hangsúlyt fektetett, amely így bronzérmet szer-

zett a megyei bajnokságban. Az egyesület célja, hogy ez a keret egy osztállyal feljebb, az NB II-ben szerepelhessen. Erre jelenleg két lehetőséget lát Mihályfi Gábor. Szóba került, hogy a jelentősen meggyengült Ajkai ASSE visszalépne az NB II-es bajnokságtól, a Bányász II. pedig átvénné a városi testvér helyét a pontvadászatban. Amennyiben ez nem lehetséges, akkor megpróbálnák megerősíteni a megyei csapatot úgy, hogy az bajnoki címet szerezve kivívja a feljutás jogát. Ezek a tervek egyelőre még egyeztetés alatt állnak, és természetesen a szövetség álláspontjától is nagyban függenek, annyi azonban a tervekből is látszik, hogy városunkban komolyan gondolják, hogy erős, helyi kötődésű sakkcsapatot működtetnek, méghozzá hosszú távon.

ASZ ■

Csendes készülődés

Vannak egynémely politikai pártok, amelyek még nem éltek az ajkai nyilvánosság (ajkai média) által felkínált lehetőségekkel, pedig *nyakunkon az uniós választás*. Ajtónk (szerkesztőségünk) továbbra is nyitva áll azok előtt, akik (leendő) választóikhoz kívánnak szólni, hogy ne vádolhassanak bennünket részrehajlással. Kérem, keressenek bennünket, hogy közösen, az önök számára is legmegfelelőbb időpontot választhassuk találkozónkhoz, illetve az elkészült anyagok megjelenésére!

Lékö Sándor ■
főszerkesztő

Európai béreket, nyugdíjat, családtámogatást

(folytatás az 1. oldalról)

Ünnepi köszöntőjében *Pad Ferenc*, az Ajkai Alumíniumipari Szakszervezet elnöke kijelentette, ma óriási veszélyt jelent a képzett munkaerő nyugatra vándorlása, ami rengeteg társadalmi feszültség forrása. Komoly gond a szakemberhiány, a tanulólétszám csökkenése, a társadalom elöregedése. Mind kevesebb a nyugdíjra váró munkavállaló. Ma már a munkást kell a figyelem középpontjába állítani és nem a munkát. Arra az emberre kell figyelni, aki dolgozott, dolgozik vagy dolgozni fog a gyárban, a hivatalban, a mezőgazdaságban, vagy otthon kereset kiegészítésként, esetleg beteg hozzátartozóját ápolja otthon akkor is, hogy ha ezt az embert próbáló tevékenységet nem akarják megfelelően elismerni. Mi



Komoly összmunka a májusfa állítás

(Fotó: Györkös)

meghozza a sikert. Ma ismét választás előtt áll az ország. Az Európai Parlamenti választások tétje, hogy milyen irányban folytatjuk utunkat a jövő felé. Maradunk egy euro-szkeptikus Orbánizmusban, vagy találunk kiutat. Dr. Újhelyi István Európa parlamenti képviselő beszédében kijelentette, egyszerre

let felé is? Magyarország 11 ezer milliárd forintot kapott az elmúlt hét éves ciklusban uniós tagállamok adófizetőinek a pénzéből, hogy felzárkózhasson. Mi lenne velünk az uniós támogatások nélkül? A kormánynak ezért kellene küzdenie, hogy a következő ciklusban minél több forrás jusson az országnak.

– Mi szociális Európáért küzdünk, ezért, hogy a magyar emberek is olyan színvonalon élhessenek, mint a nyugatiak – jelentette ki dr. Újhelyi István. – Senki ne kaphasson az európai minimálbérnél, 240 ezer forintnál kevesebbet, a nyugdíjminimum is emelkedjék 90-95 ezer forintra, a családi pótlék pedig 40-45 ezer forintra, mint az unióban. És járjon az uniós államokkal azonos színvonalú egészségügyi ellátás, ugyanis egy magyar, egy ajkai sem érdemel kevesebbet mint más országokból állampolgár. Számomra felemelő érzés, hogy polgármester úr meghívására Ajkán ünneplhetek. Egy olyan városban, amelyik küzd a munkahelyek megtartásáért, és megmaradt európai gondolkodásának. Az Európa Parlamentben is támogatom Ajkát, és remény van arra, hogy a jövőben is lesz egy emberük, akihez bátran fordulhatnak, felveszi a telefont, nyitja az ajtót. Azért küzdünk, hogy létrehozzunk egy alapot, ahova az Orbán



Pad Ferenc és dr. Újhelyi István

(Fotó: Györkös)

még ma is küzdünk azokért a vívmányokért, amelyeket a fejlettebb világban már elérték. Küzdeni kell a 8 órás munkaidőért, vagyis a rabszolgatörvény ellen. Mind ezt akkor, amikor egyre több országban térnek át a 35, néhol a 32 órás munkahétre. Ott senki nem akar négyszáz órát túlóráztatni, főleg nem azt kikényszeríteni. Ma újra küzdeni kell a munkások biztonságáért, a munkakörülmények javításáért, amely nem luxus, hanem a dolgozók védelme. A munkaadók felelőssége, hogy megfelelő munkaeszközöket, védőfelszereléseket, berendezéseket és egyéb körülményeket, beleértve a pihenést is, biztosítson az alkalmazottaknak. Nálunk még mindig küzdeni kell az egyenlő munkáért egyenlő bér alapelveért. A nagy multiknál dolgozók sokkal kevesebbet dolgoznak Magyarországon, mint a szomszédos országokban ugyanannál a cégnél alkalmazásban állók. Az Audi szakszervezete sztrájkot kezdeményezett, amely sikeres volt. De miért is ért el sikert? A legfőbb ok, azért, mert igazuk volt. De mint tudjuk, nálunk ez kevés. És azért, mert bátrak voltak, együtt álltak ki az érdekeikért összefogva mérnököktől a betanított munkásig. És nem utolsó sorban független, jó vezetőik voltak. Ahol a dolgozók közel háromnegyede tagja az egységes szakszervezetnek, ott van sztrájkalap, van munkajogász, ami



Májusi hangulat

(Fotó: Györkös)

pénzt, a békét, a stabilitást és a jövőt jelenti az unió. Aki azon dolgozik, hogy kivesse az országot az unióból a magyarok érdekei ellen dolgozik. Mi is lenne velünk az unió nélkül? -tette fel a szónoki kérdést. Nem csupán a jelenleg kint élők nem térnének haza, hanem újabb százazereket kivándorlásával kellene számolnunk. El tudjuk-e képzelni azt, hogy újra vasfüggöny vegyen körül bennünket, de ne immár ne csak nyugat, hanem már ke-

kormány nélkül is lehet pályázni, például bölcsőde, óvoda, egészségügyi fejlesztésre vagy más beruházásra, és a pénzt is Brüsszelbe kell menni. Kidolgoztunk egy programot, amelyben a 18 éves fiataloknak az uniós államokra érvényes vasúti bérletet adunk, hogy ismerjék meg az uniós államokat, lássák, hogyan élnek ott az emberek. Ajkáról is küldjék el a fiatalokat, én pedig vendégül látom őket Brüsszelben.

(ta) ■

Májusfaállítás Ajkarendeken

Ajkarendeken a májusfa állítás régi hagyományát őrzi az Ajkarendekért Egyesület, ahol április 30-án este a szemerkélő eső ellenére egy szépen feldíszített hársfát állítottak.

Tótl János művelődési ház vezető állt az élre, amikor útnak indulnak május elseje előtti éjszakán. A rendeki legények hagyományosan ilyenkor vágnak neki az erdőnek, hogy egy hosszú törzsű, szép leveles, ágas fát válasszanak. Idén egy 15 méteres hársfa bizonyult a legszebbnek, méltónak arra, hogy a Regenbogen Művelődési Ház udvarán felállítsák. A kivágott fát legallyzták, csak a koronája maradt meg, majd szalagokkal és sörösdobozokkal díszítették. A hagyomány szerint régen általában minden lány kapott májusfát, s nagy szégyen volt, ha valaki kimarad. De a rendeki lányoknak nem kell ettől tartania, mert mire a kakas kukorékolt május első napjának hajnalára, addigra teljes pompájában tündökölt a község májusfája, jelképesen a városrészen minden hölgyének. Ráadásul most attól sem kellett félni, hogy valaki elviszi, vagy kidönti a fát. Mert régen bizony előfordult olyan, hogy ha két fiúnak ugyanaz a lány tetszett, akkor a már felállított májusfát a másik elvitte onnan, helyére pedig a sajátját tette. A fa a hónap utolsó vasárnapjáig díszíti a művelődési ház udvarát, amikor is vidám ének kíséretében kitancolják majd.

FPT. ■

Az év ajkai rendőre

Ajka Város Év Rendőre címmel ismerte el a képviselőtestület Ughy Antal rendőr fő-törzsszázalós, szolgálatirányító parancsnok 27 éven át végzett munkáját. A város képviselőtestülete által megszavazott díjat Veszprémben, a rendőrség ünnepi állománygyűlésén vehette át a kitüntetett. Ughy Antal 1992. február elsején került a rendőrség hivatásos állományába az Ajkai Rendőrkapitányságra, próbaidős őrmesterként, mint járőr. Körzeti megbízottként 2008. június elsejétől látta el feladatát, majd 2013. februártól szolgálatirányító parancsnokként dolgozik. A rendőri pályán eltöltött több, mint negyed évszázad során annak közrendvédelmi szakterületét maradéktalanul megismerve

olyan tapasztalat, tudás birtokába jutott, amely kiválóan alkalmassá tette szolgálatirányító parancsnoki feladatok ellátására. Mint szolgálatparancsnok széleskörű szakmai tapasztalata, tudása átadására is törekszik a fiatal, pályakezdő kollégák felé, áll a méltatásban. Hely- és személyismerete, problémamegoldó készsége kiemeli bajtársai közül. Munkájára a nagyfokú precizitás és az igényesség jellemző. Az egyéb jellegű külön feladatokban, mint például meccsbiztosítások, fokozott szolgálatok ellátása, gyakran önként vállal részt.

Bűnügyi érzékenysége szintén kiváló, az önálló, gyors döntést igénylő esetekben képes helyesen meghatározni a teendőket. (ta) ■

Játék, vidámság, kaland! Gyermeknap az Agórán

Kedves Gyerekek!

Szeretettel várunk benneteket május 25-én 15 órától a Városi Gyermeknap rendezvényeire és a Pöttöm Polgárok ünnepére. Sok-sok érdekesség vár rátok.

Lesznek kézműves foglalkozások, alkotódélután, népi játékok, mese-sátor, Bababirodalom, Tengerecki óriás társasjátékok. Továbbá játékosan a szelektív hulladékgyűjtésről is tanulhattok az AVAR Ajka Nonprofit Kft munkatársaival. A jó kedvről gondoskodik még a cukorágyú, a kisvonat és a Zone Bevásárlópark is a Buborék Együttessel.

És ha ez még mindig nem lenne elég, a Templomdombon idén is csúszópálya vár már 14 órától a Sobri Jóska Kalandpark jóvoltából. Az óriás színezőnél a kezetek nyomán válik szivárványszínűvé az erdő, ám ha inkább úrsiklót reptetnétek, vagy saját, működő vulkánt készítenétek, esetleg LEGO robotokat irányítanátok, akkor is jó helyen jártok, hiszen a Bakonyi Csillagászati Egyesülettel erre is lehetőség nyílik a jól megérdemelt napvirsli elfogyasztása után. 14 órától Csúszópálya a Templomdombon, hogy ne csak télen legyen élmény a csúszkálás

15 órától Cukorágyúzás az Agórán, valamint Pöttöm Polgárok ünnepe és Legbájosabb Pöttöm Polgár 2019 fotópályázat eredményhirdetése a művelődési központ aulájában

17 órától a Buborék Együttessel a szabadtéri színpadon A délután folyamatosan gyűjtsd a mosolygóst, amit ajándékokra válthatsz be! Kérjük, hogy a kézműves foglalkozásra ollót és ragasztót hozz magaddal.

Fideszes vezetőségű város is csatlakozott Ujhelyi sikerprogramjához Újra lehet pályázni az ingyenes InterRail-jegyekre

■ Május 2-től újra lehet pályázni az ingyenes InterRail-jegyekre, mivel ekkortól megnyílt a pályázat harmadik köre. Egyre több magyar település csatlakozik a programhoz, május 2-án Ajka jelentette be támogatását, legutóbb pedig Veszprém város önkormányzata hozott döntést az ügyben.

Harmadik fordulójához érkezett az Ujhelyi István szocialista EP-képviselő által mentorált európai sikerprogram: az ingyenes InterRail-jegyekre a mai naptól lehet újra pályázni az Európai Bizottság honlapján keresztül. A május 2-án délután megnyílt jelentkezési időszak május 16-ig tart, eddig nyújthatják be a pályázatokat azok a tizenhét éves fiatalok, akik élni kívánnak az ingyenes utazás lehetőségével. Az akár egy teljes hónapon át felhasználható InterRail-bérletekre ebben a fordulóban azok pályázhatnak, akik 2000. július 2. és 2001. július 1. között születtek és az Európai Unió valamelyik tagállamának polgárai. A „FreeInterRail” alapötlete

két német fiatal aktivistától, Vincent-Immanuel Herrtől és Martin Speertől származik, akik néhány éve arra tettek javaslatot, hogy az Európai Unió leljen meg minden európai fiatal egy ingyenes vonatbérlettel a 18. születésnapján. A javaslatot elsőként Ujhelyi István szocialista EP-képviselő karolta fel és támogatta a megvalósulását. Az MSZP politikusa által mentorált programban eddig összesen több mint 180.000 európai fiatal jelentkezett a lehetőségre, köztük több ezer magyar tizenhét éves. A program egyedülálló sikerét jól mutatja, hogy több mint tízszeres volt a túljelentkezés mindegyik esetben: legutóbb a 276 magyar helyre például

közül háromszáz jelentkező. Ez az arány kiugróan magas a környező, kelet-európai országok adatainak ismeretében is. „A program hosszú távú jövője is biztosítottnak látszik: a 2021-2027 közötti uniós költségvetésben ugyanis évi százmillió eurót különítettek el a folytatásra, ami kiugróan nagy összeg. A javaslat nem pusztán az 'ingyen-vonatozásról' szól, hanem az európai fiatalság lehetőségeinek kinyitására, az integráció sikeres mélyítéséről, a kultúrák közötti jobb kommunikációról” – fogalmazott Ujhelyi István. A politikus hozzátette, hogy kezdeményezésére egyre több magyar települési önkormányzat csatlakozik a programhoz. Legutóbb május 1-jén jelentették be Ajka városában, hogy Schwartz Béla szocialista polgármester javaslatára az önkormányzat maga is fel fog ajánlani néhány InterRail-bérletet helyi fiataloknak. Sőt, néhány nappal ezelőtt Veszprém fideszes többségű közgyűlése rendkívüli ülésen szavazta meg azt az indítványt,

amelyet Hartmann Ferenc szocialista önkormányzati képviselő és a fideszes polgármester, Porga Gyula közösen nyújtott be ezzel kapcsolatban. Az egységes döntés értelmében Veszprém városa egymillió forint értékben vásárol InterRail-bérleteket, azokat pedig – a 15 éves uniós csatlakozási évforduló előtt tisztelegve – tíz veszprémi, ebben az évben érettségiző fiatalnak fogják kiosztani, akik így idén nyáron Veszprém nagyköveteiként körbeutazhatják Európát. Ujhelyi István korábban azt is szorgalmazta, hogy a magyar kormány is álljon az általa mentorált program mellé és legyen Magyarország az első, amely minden 18 évesnek biztosítja az adott évben ezt a lehetőséget. Az MSZP politikusa szerint ez mindössze évi 9 milliárd forinttal terhelné meg a költségvetést, Ujhelyi többször megismételt javaslatára azonban a kormány egyelőre nem reagált.

Brüsszel, 2019.05.02.

Ne féljete a nehézségektől, azok tesznek erősebbé benneteket

Vezessen téged minden csillag.

Egyesítsék fényüket, világítsák meg utad,

Hogy fűcsomókban ne botoljon lábad,

És sár ne szennyezze ruhád.

Lépkedj fénylő köveken,

Legyen támaszod minden bokor.

Adjon erőt illatával a virág,

Törölje le verítéked a szél,

És segítsen célba

Minden jó szándékú Gondolat.

*Horváth Tibor
középsiskolai tanár*

Gaudeamus igitur...! - hangzott fel Ajkán öt alkalommal a hétfőn. Öt középiskola több száz diákja ballagott péntek délután és szombat délelőtt. Sok ballagónak az esemény az iskola elhagyását, a középiskolás évek lezárását jelenti, de vannak, akik újabb szakma vagy technikus képzés megszerzése, vagy érettségi vizsga tétel céljából szeptemberben visszatérnek. Bárhogy is döntenek, komoly próbatétel előtt állnak. A hétfőn megkezdődött érettségi vagy szakmai vizsgák számot adnak a középiskolában töltött évek alatt megszerzett tudásról, az ott elsajátított képességekről. A ballagások sorát a Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Szakközépiskolája, Szakgimnáziuma diákjai kezdték pénteken délután fél négykor. A ballagás előtt kezdődött az utolsó osztályfőnöki óra, majd a búcsúzó utoljára mentek végig együtt a tanteremben.

Az Ajkai Szakképző Iskola Bercsényi Miklós tagintézményében fél órával később

tartották az ünnepségüket. A sort az Ajkai Szakképző Iskola Bánki Donát intézményegysége kezdte reggel 9 órakor, majd a Bródy Imre Gimnázium 4 és 6 évfolyamos képzésben részt vevő diákjai folytatták Legvégül 11 órakor a Fekete István - Vörösmarty Mihály általános iskola és gimnázium 12. G osztálya indult a búcsúzásra. Az intézményben egy évfolyam ballag, amelynek tagjai hat évig tartoztak egy osztályközösséghez. Ők a hetedik osztályt már a gimnáziumi képzésben kezdték, így nekik ez volt az első ballagásuk. A Vörösmartyban az idén 25 diák érettségizik. Horváthné Mikuláskó Mónika intézményvezető ünnepi beszédében elmondta, hogy az utak sokfélék lehetnek, egyenesek, göröngyösek, könnyebben vagy nehezebben járhatók, egyben azonban egyformák,

mindegyiknek értelme van. Az értelmét az ember legtöbbször csak az út végén érti meg. A ballagó diákok ma még nem biztos, hogy megértik, miért kellett annyi mindent megtanulni, olyan sokat gyakorolni. A próbatételek kellenek ahhoz, hogy fejlődünk. A bölcs ember nem ijed meg a problémáktól, azok megoldása ugyanis erősebbé tesz bennünket. A vizsgákra készülő diákok életének hat éve összefonódott a Vörösmarty iskolával. Az intézmény kapui hamarosan bezárulnak mögöttük, ami nem jelent elszakadást, ugyanis az emlékeiket, élményeiket, a barátságokat magukkal viszik. Útjuk innentől más irányba vezet. A végzős diákok köszönetet mondtak tanáraiknak és szüleiknek a támogatásért, majd kirepülésük jeléül színes léggömböket eresztettek a magasba. (ta) ■



Kirepültek

(Fotó: Györökös)

A köszönet az év 365 napján kijár a tűzoltóknak

■ A legfélelmetesebb elemi erő a tűz, amely történelmünk során utcákat, falvakat semmisített meg. Példának okáért Tósokon 1911-ben a fél falu leégett, még emberáldozatokat is követelt a hősiesség ellenére. Az olykor fellobbanó lángnyelvek, miatt Szent Flórián kultusza még mindig él. A magyar tűzoltók napját 1991 óta ünneplik Flórián napján. Ekkor hivatalosan is köszönetet mondanak a lánglovagoknak azért az áldozatos munkáért, amelyet, olykor életük kockáztatásával végeznek.

Május 4-én délelőtt az eső miatt nem a Szent Flórián szobornál, hanem az Ajkai Hivatásos Tűzoltóparancsnokságon tartották meg az ünnepséget. A felsorakozott állomány előtt *Bárány Gábor* alezredes, tűzoltóparancsnok emlékezett meg Szent Flóriánról, aki Diocletianus császár egyszerű katonája volt, de az önzetlen segíteni akarás és a hősiesség bátorság jellemezték. Élete és mártírhalála szimbolizálja a tűzoltó hivatásra jellemző szellemiséget, segíteni akarást, bajtársiasságot. Nem rendelkezett emberfeletti hatalommal, nem voltak különleges képességei, egyszerűen csak ember volt. A harmadik század második felében szolgált, és, mint sok más katona ő is keresztény lett. Az üldözések során aztán elfogták, megkínózták, majd nyakába kövel a folyóba vetették. Később sírja fölé templomot emeltek. Az alezredes megemlékezett gróf Széchenyi Ödönről is a magyarországi tűzoltóság megszervezőjéről, és a Magyar Országos Tűzoltó Szövetség első elnökéről. Befejezésképpen köszönetet mondott bajtársainak a bátor, kitartó munkájukért, családjuknak a támogatásért, amely erőt ad e nehéz

hívatus végzéséhez.

Az ajkai tűzoltók munkáját a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság május 3-án, a Flórián napi ünnepségen nagyra értékelte, elismerte. *2018 év Hivatásos Tűzoltó Parancsnoksága* kitüntető címet az Ajkai Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság kapta meg. Kimagasló munkájáért elismerést vehetett át *Hanis Róbert* tűzoltó főtörzsőrmester, *Molnár László* tűzoltó főtörzsőrmester és *Rozmán Gyula* tűzoltó ezredes, az Ajkai Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője.

Ajka Város Tűz- és Katasztrófavédelem Érdekében Kifejtett Tevékenységéért *2018 év Ajkai Tűzoltója* címet *Molnár Ferenc* tűzoltó őrnagy vehette át *Schwartz Béla* polgármestertől, még az ajkai ünnepséget megelőzően, a veszprémi ünnepi állománygyűlésen.

Idén először adtak át egy rendkívül elismerő díjat. A laktanyán belül a 60 fős állomány tagjai maguk közül választhatták ki, az év tűzoltója díjra érdemes társukat titkos szavazással. Az „A” csoport év tűzoltója *Somogyi Zsolt* tűzoltó őrmester, a „B” csoporté *Kiss Bence* tűzoltó őrmester, a „C” csoporté *Barta Zsolt* tűzoltó őrmester lett.



A kitüntetés pillanatai. Balra Molnár Ferenc tűzoltó őrnagy (Fotó: Csondor Henrietta)

A programban *Kurdi Levente Várfalvy Emőke Tűzoltó mondókájával*, *Bakos Noémi* pedig *Szigeti András Őértük szólók* című versével tisztelte meg a tűzoltókat.

Az ünnepség végén szemerkélő esőben a laktanyával szemben álló Szent Flórián szobor talapzatán elhelyezték a tisztelet virágait az állomány és a Tűzoltó Nyugdíjas Klub képviselőiben. A rendezvény vendégfogadásal ért véget.

Tűzoltók napját követő vasárnap, a tósokberéni katolikus templomban is megemlékeztek a tűzoltók védőszentjéről, Szent Flóriánról, aki Diocletianus uralkodása idején szenvedett keresztény hitéért vértanúságot. Szentmise keretében Bakos Frigyes kerületi esperes, tiszteletbeli kanonok, plébános elismeréssel szólt a mellékoltnál helyet foglaló tűzoltók ön-

feláldozó munkájáról.

A szentmisét követően a virággal feldíszített tűzoltóautókat és az előttük felsorakozó bajtársakat is megáldotta az atya, az Úrhoz fohászokodva: „Kérünk, áldd meg ezeket az eszközöket. Add, hogy akik ezekkel dolgoznak, a te kegyelmed segítségével úgy munkálkodjanak, hogy testi-lelki egészségüket megőrizhessék, munkájuk gyümölcsét szándékosan élvezhessék, és elnyerjék az örök életet.” Majd a járműveken dolgozókhoz, a tűzoltókhöz fordult, akik életüket kockára téve védik, oltalmazzák Isten legnagyobb ajándékát, az emberi életet. Ehhez a munkához kívánt jó egészséget, kitartást és erőt.

Sajnos a kellemetlen szel, esős időjárás nem tette lehetővé a bensőségebb ünnepséget. De remélhetőleg az áldás segíti a tűzoltókat, ugyanúgy, mint, ahogyan Szent Flórián is kíséri útjukon.

Cs.B.É.c

ÚJ-ÚJ-ÚJ!

2019. május 12-én 14 órától termelői és kézműves vásár az ajkai Vásárcsarnokban.

Sajtók • gombák • herbák • fűszersók • dzsemek • mézek • szörpök • natúr • kozmetikumok • bördíszmú • hímzés • fafaragások • egyéb minőségi kézműves termékek közvetlenül a készítőitől.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk. Minden hónap 10-e utáni első vasárnap.

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediaaft@gmail.com

Web: www.ajkaimediaaft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

Nyári táborok a Városrehabilitációs program keretében



Kedves Szülők!

A Városrehabilitációs program keretében az alábbi táborokba várjuk az Akcióterületen élő gyermekeket:

Napközis tábor

Időpontja: 2019. 06. 17. – 2019. 06. 22.
Gyermekek életkora: 6-10 év

Grafikai tábor

Időpontja: 2019. 06. 24. – 2019. 06. 29.
Gyermekek életkora: 6-10 év

Óvodás néptánc tábor

Időpontja: 2019. 07. 01 – 07. 06.
Gyermek életkora: 5-7 év

Akcióterület:

- Kossuth utca 2., 4., 6., 10., 12., 14.
- Szabadság tér 1., 2., 3.
- Petőfi Sándor utca 1., 3., 5., 7., 9., 11., 13., 15., 17., 19.
- Bercsényi utca 2., 4., 6., 8., 10., 12., 14., 16.
- Újélet utca 5., 7.
- Semmelweis utca 3., 5., 7., 9.
- Kohász utca 2.
- Ifjúság utca 4., 6., 8., 10.

Érdeklődni és jelentkezni a 06/30/299-1941 telefonszámon vagy az ajkaszocrehab@gmail.com e-mail címen. Jelentkezési határidő: 2019. május 31.

Családi bakancsos túra útilappal

A csingeri értékek megismerésére és túrára vár mindenkit a *Csingervölgyért Egyesület* a családi napján május 18-án délelőtt 10 órától. Az Ajka60 keretében az idén a megszokottól eltérő módon szervezi a bányász hagyományörző egyesület a programot. Az ügyességi játékok mellett a résztvevő legalább két generációs csapatok a regisztrációkor kapott útilappal végigjárják a településrész nevezetességeit, a csingervölgyi mozdonyt, a kápolnát, az emlékparkot, majd felmennek a parkerdőbe a Bányászati Múzeumhoz. A helyszínen kérdéseket kell megválaszolniuk, amellyel igazolják, hogy ott jártak. A résztvevőket délután egy órára várják vissza az indulás helyszínére, a közösségi házhoz. Minden teljesítő csapat tombolajegyet kap ajándékba. A fődíj az FC Ajka csapatának tagjai által aláírt focilabda lesz.

(ta) ■

VÁSÁROLJON NAPONTA! – NYERJEN HETENTE!
Vásároljon 3000 Ft értékben, válaszoljon helyesen a heti kérdésre és nyerjen hetente egy 3000 Ft értékű ajándékcsomagot!
A nyereményjátékban való részvétel feltétele: Az a vásárló aki a vásárlást igazoló blokkot, a helyes választ és az üzletben kapott, aláírt Adatkezelési Követést aláírva bedobja a gyűjtődobozba rész vehet a nyereményjátékban!
Sorsolás: Minden szombaton záráskor a Piroska és a Junior ABC-ben
Nyereményjáték időtartama: 2019. május 06-11., május 13-18., május 20-25. május 27-június 01.

TARTÓSAN ALACSONY ÁRAK

A PIROSKA ÉS JUNIOR ABC-BEN!

Akció időtartama: 2019. május 09-31.

<p>Tena étolaj 1 l 299 Ft/db</p>	<p>Kertike csemege kukorica 340 gr 139 Ft/db 409 Ft/kg</p>	<p>Dawtona passzírozott paradicsom 500 ml 159 Ft/db 318 Ft/l</p>	<p>Tchibo Family örölt kávé 250 gr 479 Ft/db 1916 Ft/kg</p>
<p>Steffl dobozos sör 0,5 l 189 Ft/db 378 Ft/l</p>	<p>Fruppy babkonzerv (fehér, chilis) 400 gr 159 Ft/db 398 Ft/kg</p>	<p>Márka szénsavas üdítőital 2 l többféle 189 Ft/db 95 Ft/l</p>	
<p>Import UHT tej 1,5% 1 l 149 Ft/db</p>		<p>Hell energia ital 250 ml, többféle 149 Ft/db 596 Ft/l</p>	

ÚJ! ÚJ! ÚJ!
A Junior ABC-ben már kávéautomata és rántott húsos szendvics is várja vásárlóinkat!
ÚJ! ÚJ! ÚJ!

Új nyitva tartással, már 5.00 órától várjuk vásárlóinkat a Junior ABC-ben!

Nyitva taras:
 Piroska ABC Hétfő-Péntek 6.30-17.30 Szombat: 6.30-11.00
 Junior ABC Hétfő-Péntek 5.00-18.00 Szombat: 6.00-12.00

Méltó helyre kerül...?

■ Többen érdeklődtek nálunk, hová kerül majd a kohász szobor, ha az eredeti helyén már nincs? Ez adta az apropót ahhoz, hogy érdeklődjünk dr. Horváth József alpolgármesternél, akinek a körzetében „végső helyet” kap majd a műalkotás. S ha már beszélgettünk, megkérdeztük más, a képviselői körzetében a láthatáron lévő változásokról is.



Dr. Horváth József alpolgármester

(Fotó: Györkös)

– Valóban sikerül öt megillető helyet találni a Kohász szobrának?

– Valóban, sokan kíváncsiak a Kohász szobor új helyére. Az ajkaiak jó része tudja, hogy a kohász szakma csaknem ötven évig nagyon sok ember megélhetését biztosította és tulajdonképpen ezt örökíti meg a szobor. A kohászat történetéről talán csak annyit, hogy negyvenegyben kezdték építeni a Timföldgyárat, a kohó pedig negyvenháromban épült, illetve akkor csapoltak először kohó-alumíniumot. A kohót kilencvenegy decemberében zárták be. Magyarországon emellett még két alumíniumkohó működött, amelyeket ugyancsak leállítottak akkoriban. Ezt a nagyon nehéz kohász szakmát örököltette meg Farkas Tibor szobrászművész a szoborban, ami az ajkai Timföldgyár és Alumíniumkohó bejáratánál állt és most, ahogy a gyár és a kohó is átalakult - több nevet is viselt azóta - a cégvezetés a városnak ajándékozta ezt a szobrot. Tudni kell, hogy Ajkán még sokan élnek az egykori kohászok közül, nem kevesen a valamikori timföldgyári lakótelepen, ahol van egy Kohász utca is. Az ottaniakkal konzultálva kijelöltünk egy helyet, ami egy jelenlegi füves rész a Kohász utca 2. és az 5-ös 7-es számú épületek közötti terület.

– Mennyire volt konszenzus a helyszín kijelölésében. Voltak-e más, alternatív javaslatok?

– Igazából csak a Kohász utca jöhetett szóba, hiszen itt

élnék a legtöbben az egykori kohászok közül. A történethez hozzá tartozik, hogy amikor a helyszínt felmérő csoporttal jártuk a területet, egyszer csak valaki egy kampós bottal integetni kezdett felém. Mint kiderült, *Tatai Imre* volt az, aki valamikor ott dolgozott és novemberben lesz száz éves, kijött oda, hogy elmondja a véleményét. Ez is garancia arra, hogy a tervek szerint júniusban méltó helyén avathassuk fel újra a Kohász szobrot.

– Milyen további fejlesztési tervek fogalmazódtak meg még a körzetében?

– Ez a 4. számú választókerület, aminek része az egykori Timföldgyári lakótelepen a Kohász utca is, ahol már hét db négyemeletes és egy tízemeletes lakóházat - az önkormányzat ötven százalékos támogatásával - felújítottunk. Ott már kialakítottunk autóparkolókat és játszótételeket korábban, és ígéretet tettünk arra, hogy a Kohász utca páratlan oldalán is felújítjuk a járdákat, parkolóhelyeket és parkolóhely bővítést is tervezzük. Jelenleg vizsgálják a kollégáink az Eötvös iskola illetve az Ifjúság utca vonalában hogyan tudjuk majd elhelyezni az új parkolókat, a Kohász u. 7. sz. előtt pedig parkoló építést fogunk megvalósítani. A gépkocsik száma ugyanis gyorsabban növekszik, mint a parkolóhelyek száma. A 7-es és 9-es épület körül hamarosan elkezdődik a járdák és a garázsbehajtók felújítása - átadásukkal egyidőben tervez-

zük a Kohász szobor avatását. Kohász u. 5-ös épület előtt felújítjuk a meglévő parkolót, az 1-es, 3-as és 5-ös épületek körül megtörténik a járdafelújítás, és ahogy említettem, az 5-ös épület előtt felújítjuk a parkolót, emellett az 1-3-5-7-9-es épületek melletti járda is megújul. Tehát azt tudom üzeni az ott lakó mintegy ezerötven embernek, hogy júniusig a tervek egy része megvalósul, utána pedig folyamatosan a még fennmaradó részek is megújulnak.

– Milyen egyéb felújítások folynak még a körzetében?

– Innen, ahol most beszélgettünk (*Dr. Ádám István park, egy szökőkút melletti „sakkasztal”* - L. S.) látszik is, hogy a kormányhivatal, illetve a Kaszinó mögötti utcának, ami igen forgalmas, de nagyon régi, veszélyes é szűk, bővítése már folyik. Ez egy széles, kétirányú út lesz, a kijáratát is kiszélesítjük és járda is kerül rá a Kaszinó épülete mellett, tehát az itt lakók és azok akik felkeresik a hivatalt sokkal biztonságosabban tudnak majd itt közlekedni. Ígéretünk volt a Bercsényi út 2-től 16-ig, ahol van a közelben egy orvosi rendelőintézet is, és ami szintén nincs messze ide, az épületek mögötti murvás parkoló helyén egy negyven férőhelyes szilárd burkolatú parkolót hozunk létre. Mindenki tudja, hogy a „kiürült” óvodát már lebontották és ide egy kosárlabda csarnok készül majd, egyrészt a Bánki iskolásoknak, másrészt több olyan sportágnak, aminek Ajkán jelenleg kevés helye van. Az Újélet utca vége felé - a valamikori teniszpálya és a súlyföldő közelében - szeretnénk egy idősek otthonát építeni, amihez pályázati pénzre persze szükségünk van. Létrehoznánk egy 40-50 fős intézményt. Erre nagy igény van, mivel ma Ajkán csaknem százán várakoznak időskori bentlakásos ellátásra. Ehhez valószínűleg egy új megközelítési lehetőséggel - az Újélet utca felől - egészítjük majd ki. A jelenlegi bölcsődét is bővíteni szeretnénk egy 25 fős létszámmal, de hosszabb távot tekintve reméljük, hogy Ajkán nőni fog a gyereklétszám és a cégek fejlődésének hála számolni kell leteleplőkkel is és bölcsőde építési elképzelésekhez is van hely. Ennek a területnek a fejlesztési még az idén elkezdődnek és ha a következő öt évre is bizalmat kapunk, biztosan folytatódhatnak is.

– Nemrégiben látott napvilágot Ajka esélyegyenlőségi programja. Tudják-e ezt hasznosítani, illetve figyelembe vették-e már a tervek kialakításakor?

– Magyarország lakossága évente 30-40 ezer fővel csökken (ez több mint a városunk lakosság száma!) és a születések száma is történelmi mélypontra van, mindenféle családtámogatási program ellenére. Azt sem szabad elfelejteni, hogy ma minden ötödik gyerek külföldön születik, és külföldön él és dolgozik 600 ezer magyar állampolgár. Olyan programokra van szüksége az országunknak, amik miatt érdemes itt élni és lakni, érdemes gyereket szülni. Ajka ettől nem tud elszakadni, mert az ország része. Ajkán az esélyegyenlőség biztosításához az intézményrendszert kialakítottuk és a saját eszközeinkkel mindent megteszünk, hogy az esélyegyenlőség biztosított legyen. Ezt célozza a bölcsőde bővítés is, ezáltal Ajkán minden gyereket fogadni tudunk. Ugyanígy az óvodaellátás is teljesen biztosított. Sajnos az iskolákat elvette tőlünk a kormányzati politika, de bízom abban, hogy azokra is lesz majd egyszer ráhatásunk, ettől függetlenül Ajkán az általános iskola, a szakmunkásképzés, a középiskolai képzés és a művészeti képzés is biztosított. Hamarosan a Fialatos Háza is bővül, az idősothtoni ellátás bővítéséről már beszéltem, tervezzük egy Idősek Háza építését, a hajléktalan ellátásban is intézményt tartunk fenn. A Molnár Gábor Műhely Alapítvány a fogyatékkal élők segítségét szolgálja nappali intézménnyel és foglalkoztatással. A Család- és Gyermekegészségügyi Központ, a Szociális Szolgáltató és Gondozási központ számos lehetőséget kínál.

– Lehet-e „gúzsba kötve táncolni”, azaz a TOP-os pályázatok kormányzati elutasítottasága mennyire befolyásolja Ajka életét? Sikerül-e megtalálni azokat a forrásokat, amelyek megfelelő alapot szolgáltatnak a fejlesztésekhez?

– Ebben a hét éves európai uniós pénzügyi ciklusban a megyében közel 50 milliárd forintos fejlesztési forrást osztott szét a megyei önkormányzat a TOP-os (*Terület és Településfejlesztési Operatív Programok - L. S.*) pályázatok keretében. Ma Ajka lakosságához és gazdasági erejéhez mérten - a GDP több mint egy százalékát itt állítják elő és 17 és félezer munkahely van - aránytalanul keveset kaptunk. Valami talán „visszacsurrog” majd, de ha Pápához viszonyítjuk magunkat - hasonló nagyságrendű város -, nagyon igazságtalanul osztották el ezeket a pénzeket. Bízunk abban, hogy a következő pénzügyi ciklusban ezek nem ismétlődhetnek meg. Ajka azonban a saját lábán is képes megállni, hiszen a városban milliárdos iparüzési és egyéb adóbevételek



Németh Ferenc újítja fel a Kohász szobrát

(Fotó: Györkös)

képződnek és ezekből már jelentős fejlesztésekre volt eddig is lehetőségünk. Azon kívül a látványsportokra társasági adó (TAO) felajánlást tehetnek a cégek, amikkel a város jó kapcsolatokat ápol, hiszen ajkai emberek dolgoznak náluk, akik a profitot megtermelik. Ennek köszönhetően épülhet a kosárlabda csarnok és az idén átadni szándékolt jégcsarnok is, amire nem nagyon van példa hasonló nagyságrendű városokban a környéken. De ez folytatódik, a következő lépcső a meglévő sportcsarnok felújítása lesz. Tudni kell, hogy Veszprém megyében a valamikori timföldgyári sportcsarnok az első között épült és már alaposan rászolgál a felújításra. Nemrégiben átadtunk egy komoly fedett uszodát is, ahol a vízilabda csapatok játszhatnak, és haladunk tovább ezen az úton, a helyi bevételek ésszerű felhasználásával azt remélve, hogy a kívülről jövő pénzek igazságos elosztásával - közvetlenül az Európai Unióhoz pályázhatnak az önkormányzatok - előbb-utóbb bekövetkezik.

– Így a ciklus vége felé, hogyan értékeli saját teljesítményét önkormányzati képviselőként és alpolgármesterként? Sikerült-e mindent megvalósítani, amit előre elhatározott? Vannak-e még „nagy tervei” a jövőre nézve?

– Terveim mindig is lesznek. Megelégedni soha nem szabad azzal, amit elértünk. 1994 óta vagyok önkormány-

zati képviselő és 15 éve vagyok alpolgármester. Igyekeztem az itt élők igényeinek kielégítéséért dolgozni, de Ajkán 10 választókerület van, és minden választókerületben - annak ellenére, hogy mennyit fejlődött a város - akad probléma. Minél többet dolgozunk, annál jobban látjuk, mennyi a még megvalósítandó feladat. Hiszen amit öt évvel ezelőtt ígértünk, abból számos dolog megvalósult, de most látjuk, mennyi mindennek kell még megvalósulnia. Ki gondolta volna, hogy ekkora fejlődésen megy át az Ifjúság utca a sportpályák mögött, az 1-3-5. számú házak előtti út, járda, parkolók. Minden ház előtt úts és járda található, parkolókat és egy sor játszótér építettünk, de lehetne sorolni a Sport utcában és a már említett Kohász utcában és máshol is a létesítményeket. A valamikori Timföldgyári lakótelepen is van még feladatunk, de ezeket úgy lehet tervezni, hogy ha egy-egy létesítményt megvalósítunk, utána lehet majd a környezetét rendbe hozni. Azt gondolom, hogy annak nagy részét, amit vállaltunk megvalósítottuk, vagy a ciklus hátralévő részében megvalósítjuk. A következő öt évben ha az ott élők ehhez bizalmat szavaznak, vállalnám a képviselőséget ebben a körzetben. Szeretném, ha az itt élő emberek bármikor megkeresnének az igényekkel és ha türelemmel is, a felmerülő igényeket meg tudnánk valósítani.

Lékö Sándor ■

JÓFALATOK
HETI MENÜ

ÉTLAP: www.volczbirtok.hu
RENDELÉS: jofalatok@gmail.com
INFORMÁCIÓ: +36-70/9494-003
HELYBEN FOGYASZTÁSSAL VAGY KISZÁLLÍTÁSSAL!

VOLCZ
19 94
CSALÁDI BIRTOK
ÉTTEREM
RENDEZVÉNY HELYSZÍN

Egy újabb komédia sikere

Bérletes színházi előadás keretében mutatta be a Veres I Színház Ken Ludwig: *Hajszál híján Hollywood* című komédiáját két felvonásban, a művelődési központ színháztermében.

A mindössze öt éve alakult színház nevében a számjegy egyértelműen jelzi, hogy ön-maga konkurenciájaként működik, ugyanis egyetlen színháza a városnak. Önmagukról azt is mondják, hogy nincs állandó társulatuk, ezért a saját bemutatóik mellett olyan előadásokat hívnak, amelyekkel színesíteni tudják repertoárjukat. Természetesen a minőség szórakoztatás a céljuk, amelyek sikerét az ajkai előadásuk is bizonyította, ugyanis a színházba járó közönségnek elnyerte tetszését a vígjáték.

Egy Hollywoodból kikopott színészházaspár utazótársulattal már csak világévi kisvárosokban léphet fel. A saját lányuk is szakított a bohém szakmával, mivel nyugalmasabb életre vágyott. Amikor azonban hazalátogat, hogy bemutatassa újdonsült időjós völe-



Botrányok, félreértések és groteszk helyzetek vígjátéka (Fotó: Györkös)

gényét, újra találkozik a régivel és persze a korábbi örülettel, ami egy művész család életében oly gyakori. Kiderül az apa hűtlensége, amiből óriási botrány kerekedik, a kérével senki nem törődik, mivel fogalmuk nincs ki is ő tulajdonképpen – míg végül a híres rendezőnek hiszik, mert annyira zavarban van, hogy még bemutatkozni is képtelen. A legnagyobb zűrzavarból kellene kihozni valami fergeteges előadást egy félig-meddig süket sűgővel – ami

sikerül is, de persze más értelemben. A végére azért helyre áll az egyensúly, igaz, egészen különös módon.

A darabot Szurdi Miklós rendezte, a szereposztás a következő volt: George Hays: *Petridisz Hrisztosz*, Charlotte Hays: *Zor-gel Enikő*, Ethel: *Esztergályos Cecília*, Kossuth-díjas színművész, Howard: *Krajnik-Balogh Gábor*, Paul: *Pál Tamás*, Rozalind: *Csáki Edina*, Richard: *Buch Tibor*, Eileen: *Steinkohl Ré* ■

Nyári táborok

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ szeretettel várja a jelentkezőket nyári kézműves és bőrműves táboraiába:

Kézműves tábor általános iskolás diákoknak

I. turnus: június 24-28-ig

II. turnus: július 1-5-ig

Naponta 8.30-15 óráig

Helye: Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ, Ajka, Szabadság tér 13.

Részvételi díj: 20.000 Ft (étkezés, anyagköltség, kirándulás)

Információ és befizetés: május 6-31-ig Nagy

László VKSZK Információs Központban (hétfőtől-péntekig: 9-19 óráig, szombaton: 9-12 óráig)

Bőrműves tábor általános iskolás diákoknak július 22-26-ig

Helye: Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ, Ajka, Szabadság tér 13.

Részvételi díj: 20.000 Ft (étkezés, anyagköltség, kirándulás)

Információ és befizetés: június 3-28-ig Nagy László VKSZK Információs Központban (hétfőtől-péntekig: 9-19 óráig, szombaton: 9-12 óráig)

Színház gyerekeknek

Május 14-én 14.30-kor a „Bogáncs” iskolai bérlet, 15-én 10 órakor a „Hófehérke” óvodai és 14.30 órakor a „Vuk” iskolai bérletes előadásokra kerül sor a gyerekszínházi előadásokon. A műsorban a Fogi Színház

előadásában a Harisnyás Pippi mesejáték látható.

A történet: Harisnyás Pippi apjával, a hajóskapitánnyal járta a világ tengereit, aki azonban egy viharban eltűnt. A kilencéves kislány ekkor egy icipici város szélén lévő roskatag öreg házba költözött, a Villekulla-villába. A hajóról két holmit hozott csak magával: egy kis majmot, Nilsson urat, és

egy kis koffert tele aranypénzzel. Ebből vesz magának egy lovat, amit a verandán tart és ha kedve szottyán, magával cipel. Ő lehet a világ legerősebb gyereke. A szomszéd kert közepén egy hasonló házban egy házaspár lakik két gyermekével. Afiút Tominak, a lányt Annikának hívják. A vagány, szeplős és vörös hajú kislányra és barátaira számos kaland vár.

Bozso Péter Barónits Gábor Fodor Zsóka Kólló Babett Deutsch Anita Mádi Piroska

Leszállás Párizsban

Marc Camoletti
Rendezte: Korcsmáros György

2019. JÚNIUS 19. 19 ÓRA | NAGY LÁSZLÓ SZABADIDŐ KÖZPONT
Jegyek elővételben kaphatók a helyszínen!
Ajka, Szabadság tér 13. | Tel.: +36 88 210 252

Madarak és fák napja

A Bogáncs gyermekkönyvtár meghívta *Telegdi Ágnes*t, akinek nevét az állatszerető gyerekek és szülei jól ismerik. Ma már úgy tartják őt számon, mint Fekete István női reinkarnációját-imádja az állatokat, óvja a természetet, ír, fotóz, könyveket ad ki, hogy minél többen felelősen érezzük magukat a környezetünkért. Az érdeklődők találkozhatnak vele május 13-án (hétfő) 14 órától a Nagy László VKSZK kiállítótermében. *Telegdi Ágnes* könyvei a rendezvényen megvásárolhatók.

PROGRAMAJÁNLÓ

Ajka TV, a város televíziója

Az Ajka TV Híradó és Ajkai Tükör új hírekkel hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor jelentkeznek. Ismétlések kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; szerda: 9h, 15h, 23h; csütörtök: 9h, 15h, 19h, 23h; péntek: 9h, 15h, 23h; szombat: 9h, 15h, 19h, 23h. Mindig a megelőző adás ismétlése. Műsoraink online is megtekinthetők a www.ajkatv.hu weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezethetők ugyanitt, illetve az Ajka TV YouTube csatornáján is. Következő adásaink pontosabb programjáról az ajkatv.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képújságban tájékozódhatnak.

Kultik Ajka Mozi műsora

2019. május 9. – május 15.

Bosszúállók: Végjáték 2D - szinkronizált amerikai fantasztikus akciófilm, kalandfilm (12) 182 perc - **vetítési időpontok: szombat és vasárnap 10:00.**

Bosszúállók: Végjáték 3D - szinkronizált amerikai fantasztikus akciófilm, kalandfilm (12) 182 perc - **vetítési időpontok: minden nap 17:10.**

Csaló Csajok 2D - szinkronizált amerikai vígjáték (12) 94 perc - **vetítési időpontok: péntek és szombat 22:15, valamint minden nap 20:30.**

Pokémon – Pikachu, a detektív 2D - szinkronizált japán-amerikai kalandfilm, családi animációs film (12) 104 perc - **vetítési időpontok: csütörtök és szombat 13:10, valamint péntek és vasárnap 15:10.**

Pokémon – Pikachu, a detektív 3D - szinkronizált japán-amerikai kalandfilm, családi animációs film (12) 104 perc - **vetítési időpontok: csütörtök, szombat, hétfő, kedd, szerda 15:10, valamint péntek és vasárnap 13:10.**

Művelődési házak

Május 10-én 16 órakor az Éneklő Ifjúság Szakmai

Napok keretében ifjúsági hangverseny ajkai kórusok közreműködésével a művelődési központ színháztermében.

Május 10-én 19.30 órakor Rákász Gergely orgonahangversenye a Belvárosi Katolikus Templomban.

Május 11-12-ig 7.30 Szigetközi vízi túrák. Duna-sziget-Kisvesszősi sátorozó hegy. Túrara jelentkezés: május 10.-ig *Trieber Ágnes*nél a 06-30-544-0625 telefonszámon.

Május 13-án 19 órakor Dumaszínház a művelődési központ színháztermében. Vendég: a Szomszédnéni Produkciós Iroda.

Május 14-én 14.30 órakor és május 15-én 10 és 14.30 órakor bérletes gyermekszínházi előadás a művelődési központ színháztermében. A Fogi színház előadásában a Harisnyás Pippi című mesejáték látható.

Május 16-án 17 órakor a Jubilate Női Kar 5 éves jubileumi koncertje a művelődési központ színháztermében.

Május 17-én 17 órakor Tanvilág címmel fotó- és Tóth György szobrász kiállításának megnyitója a művelődési központ kiállítótermében.

Május 18-án 6.45 órakor Bakonyi kirándulás Ugod és környékére. Gyalogos vonatos túra. Jelentkezés: május 16-ig *Németh Ferenc* 0630402047

Május 21-én 14.30 órakor Éneklő Ifjúság Dalostalálkozó a művelődési központ kiállítótermében.

Civil Ház

2019. május 13. – május 19.

Május 13. hétfő
10.00 Foltvarró Klub
14.00 Légpuska Lövészet (Szellem Tamás)
18.00 Meridián torna (Vajda Zsuzsanna)

18.10 DUCI torna
19.10 BOX (Bognár Adrien)

Május 14. kedd

10.00 Pöttöm Polgárok Klubja (Molnár Csilla)
14.00 Légpuska lövészet (Szellem Tamás)
16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)
16.30 Thai-bokszt (Szilágyi Arnold)
17.00 NIA tánc (Harsányi Szilvia)
18.10 PRO STEP alakformáló
19.10 DUCI torna (Bognár Adrien)

Május 15. szerda

9.00 Ingyenes vérnyomás – vércukormérés (Mező Jánosné)
14.00 Légpuska Lövészet (Szellem Tamás)
17.00 Informatika Robot Technika (Balázs Gergely - Rádióklub)
19.10 BOX (Bognár Adrien)

Május 16. csütörtök

8.00 Senior torna (Bognár Adrien)
9.00 Gerincjoga (Dr. Szabó Ildikó)
14.00 Légpuska Lövészet (Szellem Tamás)
16.00 Thai-bokszt (Szilágyi Arnold)
18.10 PRO STEP alakformáló
19.10 DUCI torna (Bognár Adrien)

Május 17. péntek

11.00 Rendészeti képzés (Joó Csaba)
14.00 Légpuska lövészet (Szellem Tamás)
16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)
16.00 Számítógépes tanfolyam (Kőhalmi Attila, Balázs Gergely - Rádióklub)

Május 18. szombat

14.00 Sárkánytűz Szerepjátások
Május 19. vasárnap
8.30 Éleslövészet (Szellem Tamás)

Mesés otthon könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?

Építéskészítők: akár 10% kedvezménnyel

Tégla: akár 30% kedvezménnyel

Beton: 10% kedvezménnyel

Telek: 2.600.000 Ft-tól

Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115

Sportajánló

Labdarúgás

NB III.

Az FC Ajka az Andráshidát látja vendégül vasárnap 17 órakor. Az U15-ös és az U14-es csapat szombaton 10 órakor fogadja az Ústökös Győrt.

Megye I.

A Kristály a Devcseret látja vendégül szombaton 17 órakor. Az ifjúságiak 15 órakor kezdenek.

NB II., nők

Az FC Ajka a Balatonfüredet fogadja szombaton 16 órakor.

Városi kispályás bajnokság

hétfő: Keller Wintergarten – Atomnyerőmű (Ajkarendek 18.00), Slepp – XBody (17.30),

Gépállat – Bourns (17.30), Hőerőmű – Bakony-Szuperinfó (18.30), Euronics-Pulzus – AVÉP (18.30), Tandem – AEP (19.30), Mythos – Unimontex (19.30) csütörtök: Bercsényi-Retro Caffé – Bolero (18.30), Poppe&Potthoff – Kislőd (19.30)

Öregfiúk bajnokság

szerda: Bercsényi – Ajkarendek (17.30), Tarantula FC – Ajkai Bányász (18.30), Delta-Kontex – Euronics-Pulzus (18.30), Retro FC – Lakner Üzletház (19.30), S.O.S. – Bakony Erőmű (19.30)

Kézilabda

NB II.

Az Ajka az Ács csapatát fogadja szombaton 18 órakor.

Sporteredmények

Labdarúgás

NB III.

BKV Előre – FC Ajka 0-3 (0-2)

Ajka: Horváth D., Köles, Páka, Kovács, Csemer, Csizmadia (Bonivárt 82.), Illés (Nagy E. 67.), Kenderes, Horváth P., Nagy K (Keresztes 67.), Oláh, vezetőedző: Schindler Szabolcs gólt Illés (27.), Oláh (37.), Nagy K. (67.)

U 19

FC Ajka – Nagykanizsai ULE 2-3
edző: Pintér Csaba, gólt Keresztes, Bakó, jó: Czepek

U 17

FC Ajka – Nagykanizsai ULE 0-0
edző: Szabó Zoltán, jók: Ódor, Gyarmati

U 15

Hévíz SK – FC Ajka 0-8
edző: Zsidó András, gólt Kovács 3, Král, Puskás, Baksa, Gröber, Szabó, jók: Puskás, Kovács, Sesztakov

U 14

Hévíz SK – FC Ajka 0-10
edző: Csörnyei Zoltán, gólt Pápai 3, Czintula 2, Fischl 2, Németh, Varga, Lepsényi, jó: az egész csapat

Megye I.

Balatonfüredi FC – Ajka Kristály SE 7-0 (2-0)

Ajka: Szép, Csicsics (Tisonyai 59.), Hauser R., Krén, Kungl, Ambrus (Primusz 82.), Horváth, Szélessy, Udvardi, Szabó (Orbán 46.), Szedlacsek (Hauser T. 59.), edző: Sipos Tamás

Herendi PSK – Ajka Kristály SE 0-4 (0-1)

Ajka: Szép, Csicsics (Tisonyai 71.), Hauser R., Krén, Kungl, Horváth, Ambrus (Orbán 66.), Szélessy, Udvardi (Hauser T. 68.), Szarka, Szedlacsek, edző: Sipos Tamás gólt Szedlacsek (44., 64.), Szarka (55.), Hauser T. (71.)

U 19

Herendi PSK – Ajka Kristály SE 0-2
edző: Molnár Roland, gólt Geri 2

U 16

Veszprém FC USE – Ajka

Kristály SE 17-0
edző: Németh Zoltán

U 14

Devecser SE – FC Ajka 2-4
edző: Szabó Zoltán, gólt Fischl 3, Csörnyei

Megye III.

Ajka Kristály II. – Kislődi FC 3-4
edző: Kiszlinger Balázs, gólt Kiszlinger 2, Varga

NB II., nők

PELC-Nyárad – FC Ajka 6-0
Ajka: Hannig, Bercsényi (Kovács 60.), Belovics (Preininger 79.), Ferencz, Gyenes, Torbó, Schultz, Szájl, Szabó (Szigetvári 60.), Bódi, Vattai, edző: Udvardi Ervin

U 19

Puskás Akadémia – FC Ajka 8-2
edző: Gyenes Csaba, gólt Róth 2

Városi kispályás bajnokság

Keller Wintergarten – Mythos 8-2, Poppe&Potthoff – Bercsényi Retro Caffé 3-12 AEP – Bakony-Szuperinfó 4-7, Slepp – Tandem 4-3, Unimontex – Gépállat SC 8-2, Kislőd – Hőerőmű 5-2, Bolero – Euronics-Pulzus 3-3, AVÉP SC – Atomnyerőmű 8-2, XBody – Bourns 6-1

Kosárlabda

Amatőr NB I., nők

Kecskeméti KC – Ajka 50-62
Ajka: Balsay A. 6, Székely-Horváth 3, Kalocsai 13, Pap 20, Kulcsár 10, Lendér 4, Tápai, Fabini, Balsay R., Balsay D. 2, edző: Rónaszéki Szilvia

Teke

Superliga

Ajka Kristály SE – Balogunyom TK 7-1 (3356-3192)
Ajka: Fodor 564, dr. Tóth Z. 558, Városi (Németh) 545, Tóth M. 522, Kovács 560, Nagy 607, pontszerzők: Fodor, dr. Tóth Z., Városi (Németh), Kovács, Nagy

Ifjúságiak

Ajka Kristály SE – Balogunyom TK 4-0 (1048-1034)
Nagy 521, Németh 527

Bajnokcsapat



Az FC Ajka a győztes meccs után boldogságban és pezsgőben úszott

(Fotó: Futó)

■ Négy fordulóval a bajnokság vége előtt megszerezte az aranyérmet az FC Ajka, amely új szakmai igazgatóval készül a magasabb osztályra.

Nem kell tovább várni

Az FC Ajka annak tudatában lépett pályára a BKV Előre otthonában, hogy győzelme esetén a hátralévő forduló eredményeitől függetlenül már biztosan megnyeri az NB III-as labdarúgó bajnokság nyugati csoportját. Ennek megfelelően nagy akarással kezdtek Schindler Szabolcs tanítványai, és néhány perc elteltével vezettek volna, ekkor azonban még pontatlanul céloztak az ajkaiak. A 27. percben aztán Oláh tálalt Illés elé, aki tizenegy méterről lőtt a kapuba, előnyhöz juttatva ezzel a vendégeket. Tíz perccel később egy mesteri összjáték végén Kenderes passzát Oláh hat méterről pörgette a hálóba. A második játékrészben sem engedte ki a kezéből a találkozót a vendég alakulat, a 67. percben pedig végleg eldőlt a találkozó, Oláh az alapvonal közelében tört be a tizenhatosra, beadását Nagy K. négy méterről fejelte a léc alá. Innentől kezdve már a nézők és a játékosok is nagyon várták a lefűjást, amit követően pukkanhattak a pezsgők, ünneplés vette kezdetét a pályán és a lelátón is, percekig zúgott a „bajnokcsapat” rigmus, végül pedig Schindler Szabolcsot is a levegőbe dobálták tanítványai. Ezen a találkozón a szép gólokat szerző ajkaiak megmutatták, hogy nem érdemtelenül nyerték magabiztosan a bajnokságot.

Kis újr a fedélzeten

Az FC Ajka még a bajnoki címet érő BKV elleni győze-

lem előtt bejelentette, hogy a csapat korábbi vezetőedzője, Kis Károly visszatér a csapathoz, méghozzá szakmai igazgatóként. Elsődleges feladata a játékosállomány bővítése lesz. A klub elnöke, Geri Gyula hangsúlyozta, a szakember nagy szerepet vállalt a bajnokságot nyerő csapat kialakításában, így minden bizonnyal nagy segítségére lesz majd a klubnak. Az elnök hozzátette, a vezetőedző Schindler Szabolcs marad. Nem sokkal korábban a csapat megkapta az NB II-es licencet, így az utolsó akadály is elgördült a feljutás előtt.

Egy sima, egy fordított

A Kristály hétközi fordulóban lépett pályára Herenden, a megyei labdarúgó bajnokságban. Nehezen indult a találkozó a táblázat utolsó előtti helyén szerénykedő hazaiak ellen, az első félidő végéig kellett várni az első találátra, ekkor a herendi védők többször is felszabadíthattak volna, ám a labda Szedlacsek elé került, aki hat méterről passzolt az üres kapuba. A második félidőben hamar eldöntötte a találkozót Sipos Tamás legénysége, Szarka előbb egy szöglet utáni lecsorgó labdát vágott négy méterről a léc alá, majd két perccel később kiharcolt egy kiállítás. A harmadik gólt ismét Szedlacsek jegyezte, aki kilépett egy indítással, majd éles szögéből lőtt nagy gólt a rövid felsőbe. A

csereként beállt Hauser T. növelte négyre a különbséget, miután a tizenhatos sarkáról szépen tekert a kapu hosszú oldalába. A találkozó végül edzőmeccs jellegűt öltött, a vendégek csak amiatt bosszankodhattak, hogy az utolsó húsz percben nem tudtak a rengeteg helyzetükből egyet sem kihasználni, pedig könnyen kétszámjegyű különbség is kialakulhatott volna. Jóval nehezebb feladat várt az ajkaiakra a hétvégén, amikor a bajnoki címre hajtó Balatonfüred otthonába látogattak. Hamar kétgólos előnyt szereztek a hazaiak, akik végig uralták a mérkőzést. Az első játékrészben tartotta még magát az ajkai gárda, a második félidő elején viszont a Balaton-partiak szinte átgázoltak a vendégeken, és nyolc perc alatt három gólt löve eldöntötték a találkozót. A mérkőzés hátralévő részében a vendégek próbálták minél kisebb vereséggel megúszni az összecsapást, a hazai szurkolók végül hetet számolhattak a Kristályra.

Nem mennek fel

Ahogy arról korábban beszámoltunk, a Bányász SK sakk csapata újoncként nyerte meg az NB I/B-s bajnokságot. Mihályfi Gábor elmondta, a szezon elején csak a legbátrabbak merték kijelenteni, hogy az ajkai gárda a dobogó közelében végezhet. Maga a szakosztályvezető is úgy gondolta, hogy az első évben ennek a keretnek az 5-8. hely valamelyike lehet reális cél. Majd ahogy haladtak előre az időben, és jöttek a győzelmek, egyre többen kezdtek el érmes

reményeket táplálni. Mihályfi Gábor szerint a nagyszerű csapatmunka mellett ezúttal a szerencse is segítette az ajkaiakat, hiszen két nagyon szoros találkozón is Bányász felé billent a mérleg nyelve, sőt a körbeverések is kedveztek a gárdának. Mindez persze semmit sem von le a fantasztikus teljesítmény értékéből, amit a csapat rőtön az utolsó fordulót követően ünnepelhetett, hiszen a szövetség annyira biztos volt az ajkaiak sikerében, hogy a kupát és az érmelet biztosította a Széchenyi SE elleni hazai mérkőzésre. Mihályfi Gábor külön is méltatta dr. Csaba Árpád áldozatos munkáját, amellyel segítette a gárdát, és kiemelte Vincze Ottót, aki a megyei csapat vezetésével nagy terheket vállalt magára. A szakosztályvezető az anyagi háttér megteremtéséért több szponzor mellett a város önkormányzatának és a Sportváros Nonprofit Kft-nek is köszönetet mondott. A bajnoki címmel a Bányász jogot szerzett arra, hogy az NB I-ben szerepeljen.

Csapatban elsők

Egresi Máté először szerepelt a Magyar Egyetemi – Főiskolai Sakk Bajnokságon. Az erős mezőnyben a negyven indulóból tizenhatan címvisezők voltak, így az ajkai tehetségekre nem vártak könnyű partik. Máté végül egyeniben ötödikként zárt, csapatban pedig a dobogó legfelső fokára állhatott az ELTE színeiben.

Szabó Dávid aranya

A Rája '94 Úszóklub versenyzői is részt vettek a Békéscsabán rendezett IV. Nyíltvízi Medencés Országos Bajnokságon. Szabó Dávid 5000 méteren elsőként ért célba, míg Szóka Júlia ugyanezen a távon hatodik lett. Palkovics Adél 3000 méteren ötödikként zárt.

Búcsú a Superligától

Hiába az utolsó fordulóban aratott magabiztos siker a Balogunyom ellen, a többi eredmény alakulása miatt a Kristály 11. helyen zárt a teke Superligában, így kiesett az élvonalból. Az ajkai gárda jövőre az NB I-ben próbálhatja meg kiharcolni a visszakerülést a legjobbak közé.

Ajkai Szó Sport ■

A Tájéfutás Világnapja

Negyedik alkalommal rendezi meg a Bakonyi Tájéfutó Klub meg a Tájéfutás Világnapját május 16-án az Agórán 8-tól 15 óráig. A versenyben ezúttal is a város térképén megjelölt pontokat kell érinteni (egyéni, párosban, vagy csoportosan). Az óvodások a szabadidő központ előtti parkban próbálhatják ki tehetségüket egy úgynevezett mátrix pályán. A Tájéfutás Világnapjával, és a tájékozdási futóversennyel kapcsolatban az érdeklődők az ajkai verseny koordinátorát, Ládi Jánost hívhatják a 06-20-256-1936-os telefonszámon. E-mail: ladijanos@ajkanet.hu

Lapszél

Menyegző

Házasságot kötöttek: Baracska Ádám és Kovács Bernadett 2019. április 27-én, Pichler Róbert és Dékány Éva 2019. május 4-én.

Dékány Tibor Dávid és Cserei Barbara 2019. április 7-én született kislányát Daniella Alexandrát, Pintér Roland és Polányi Tünde 2019. április 14-én született kislányát Katerinát.

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait:

Hartinger Róbert és Körmenyi Katalin 2019. április 26-án született kislányát Noémit.

Ingyen olvashatja!

Persze, most sem kerül pénzébe, hiszen hétről-hétre jó esetben legkésőbb péntekig megtalálja a postaládájában az Ajkai Szó legfrissebb számát. Azonban, ha rendelkezik laptalppal, vagy számítógéppel, érdemes elgondolkodnia azon, nem szeretné-e olvasni lapunkat már szerdán, „azon melegében”, ahogy nyomdába kerül az anyag.

Az újságok élete amúgy is versenyfutás az idővel, de ebben a versenyben megpróbálunk némi előnyt szerezni azáltal, hogy felkínáljuk önnek lapunk (a nyomtatott hetilap) elektronikus változatát pdf formátumban.

Ehhez mindössze csak annyit kell tennie, hogy küld egy e-mail-t szerkesztőségünk postaládájába (ajkaiszo@freemail.hu) és megrendeli az ASZ elektronikus kiadását. Így elküldött címét csakis az ASZ terjesztésére és az ahhoz szorosan kötődő információk közlésére használjuk fel.

Éljen a lehetőséggel és a jövő héten már Önnek is elküldjük szerdán az ASZ legfrissebb számát!

ASZ szerkesztőség ■

Fókuszban a vizuális kultúra

– a magyarpolányi művészeti oktatás húsz éves



Múlidéző – képekben elbeszélve

(Fotó: Györkös)

■ **Múlidéző – 20 éves a művészeti képzés Magyarpolányban** című jubileumi kiállítás megnyitójára várták a vendégeket április 26-án a vmk kiállítótermébe. A volt tanítványok mutatták be munkáikon keresztül, hogyan kapcsolódnak ma is a művészetekhez.

Fonyó Regina Kányádi Sándor: Az okos kos című versét szavalta el, Bábics Valéria, a művelődési központ igazgatója pedig Szabó Lőrinc: Ima a gyermekekért című költeményt. A vendégeket a Magyarpolányi Kerek Nap Német Nemzetiségi Nyelvtanító Általános Iskola és Művészeti Alapiskola igazgatója köszön-

tötte, majd Fábíán László grafikusművész nyitotta meg a tárlatot.

Baumgartner Zsoltné, a magyarpolányi iskola igazgatója úgy fogalmazott, hogy két évtizeddel korábban Csabai Tibor, az általános iskola akkori igazgatója álmodott egy nagyot és mivel művészember, aki az álmokat valóságba önti,

neki is fogott a szervezésnek. Megnyerte ehhez a művészkollégákat, a rajztanárokat, a táncosokat, a drámapedagógusokat, a tanítókat, a környező és a távolabbi iskolák vezetőit is, akik felismerték, hogy a művészeti képzés nem csupán az oktatási palettát színesíti, hanem a tanulóknak is megadja a lehetőséget tehetségük kibontakoztatására. Jelenleg 18 telephelyen, 42 csoportban, 440 tanulóval foglalkoznak. Hazai és nemzetközi pályázatokon, bemutatókon, különböző versenyeken értek el kimagasló eredményeket. Mint mondta, büszke rájuk az intézmény és köszönetét fejezte ki a kollégák munkájáért is.

Fábíán László grafikusművész arról beszélt, hogy a képzőművészeti iskola néhány évtizede még ismeretlen volt Kodály országában, de ez cseppet sem zavarta Csabai Tibort. Hiszen, amíg természetes a zeneiskolák működése – ami persze teljesen helyén való –, addig miért ne lehetnének emellett Munkácsy vagy Csontváry országai is. Elég hamar kiderült, hogy ebben bőven van fantázia: a mai világban az értelmi intelligencia a meghatározó, de az emberekben mégis van egyfajta hiányérzet, amit az érzelmi

intelligencia képes csak kielégíteni. Amit fejleszteni kell, ápolgatni, mint egy növényt, hogy szárba szökkenjen, virágba boruljon. A kiállítók eddigi pályája bizonyítja, hogy bizony ennek van értelme és még nagyobb jelentősége lesz az eljövendőben is. Nagyon fontos, hogy még a számítógépes munkák mögött is ott kell lennie az embernek, akiben ott a kreativitás, amivel újat teremt, amivel alkot. Az egész arról szól, hogy valami olyat hozzon létre, amit előtte még senki más.

A szakember arra is kitért, hogy a képzőművészetet gyakran összetévesztik a rajztudással – ami szintén fontos, de csak a „ruhája”, vagyis abban jelenik meg, amit mondanivalónak szoktunk emlegetni. A képeket nézve azt is láthatjuk, hogy számtalan megjelenési formája van annak, amit az illető közölni szeretne. Szerinte az a vizuális kultúra, amit ezek a gyerekek magukba szívznak, segít nekik eldönteni, hogy mi az érték és mi nem az – hiszen meg lesz hozzá a műveltségük.

Végül őszinte irigységét és elismerését fejezte ki Csabai Tibor életművéhez, nem feledkezve meg a támogatókról sem. **RE ■**

PANNONJOB
VESZPRÉMBE KERESÜNK KÖNNYŰ FIZIKAI MUNKÁRA CSOMAGOLÓKAT INGYENES BUSZJÁRATOK AJKÁRÓL!
Órabér: br. 1100 Ft
kereset nettó 170.000 Ft-tól
Műszakpótlék: 15% – 50%
HAVONTA AJÁNDÉK CSOMAG MUNKARUHA ÉS CIPŐ BIZTOSÍTÁSA FIZETÉSI ELŐLEG AKÁR HETENTE!
+36 20 / 216 56 10
 Kölcsönzést-közvetítést eng. nyíl. szám: 4376-4./2003.

APRÓHIRDETÉS
 » **Energetikai tanúsítást** vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és környékén. 06-30/ 956-7005
 » **ELADÓ! 2004-es Ford Fusion** 1.4. 2020. decemberig érvényes műszakival, téli-nyári (alufelni) komplett kerék, megkímélt állapot. Érvényes Pest Fejér megye matricával. Érd: 06/70-776-03-89

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET
2019 május
 Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.
 20-22 óráig:
 9-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
 10-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
 11-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
 12-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
 13-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
 14-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
 15-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
 16-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
 17-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
 18-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
 19-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.

Májusfa állítás Bakonygyepesen

Régi hagyományt hoztak vissza Bakonygyepesen azzal, hogy az Ajka60 verseny keretében májusfát állítottak a Gyepesi Örökségünk Egyesület rendezvényeként.

Május elsejét megelőző nap délutánján egy 11 fős férfi csapat ment ki az erdőre a már előzőleg kiválasztott nyírfák kivágására és hazahozatalára. Útközben vidáman emlékeztek a régi sztorikra.

Május 1-jén a fa felállítására közel százan eljöttek a Fő térre. Elmondhatjuk, hogy minden korosztály képviselte magát, köztük sok gyerek és fiatal. Először a lányok és az asszonyok feldíszítették a fát színes szalagokkal, sörös flakonokkal, lufikkal. Majd kötelek és erős férfiak segítségével helyére került a 10 méter magas fa. Az erős szél sem jelentett akadályt.

A fa felállítását követően a ma már nagymamák és nagypapák meséltek a régmúlt májusfa állításokról. Erre a célra Gyepesen mindig nyírfát hoztak. Az erdő szélén (Noszlop felé menet) sok ilyen fa volt. A legények összefogtak, mert ehhez csapatmunkára volt szükség. Meghosszabbított székkel mentek ki az erdőbe. Ott fejszével vágták ki a fákat. A szék az út szélén állt, addig vállon kellett elvinni a 6-10 méteres fákat, ami nem volt könnyű feladat. Volt olyan eset is, amikor egy vagy két

motorral húzták a szekeret. Elmondták, hogy a kocsmához és az iskolához minden évben állították fát, de a lányok sem maradtak ki. A munka sokáig tartott, általában éjfél után, vagy hajnalban végeztek, mert az állítást sötétben kellett végezni. Az asszonyok elmondták, hogy a lányok nagy izgalomban voltak már előtte is, hogy lesz-e májusfájuk. A fa állítás éjszakáján nem is nagyon tudtak aludni. Kimenni nem volt szabad nekik. Viszont hallgatóztak, ha zörgést, neszt, beszélgetést hallottak az udvarban, akkor megnyugodtak. Később, az 1990-es években divatba jött, hogy az általános iskola felső tagozatos fiúai a lány osztálytársaiknak állították májusfát.

A fa egy hónapig állt a helyén. Május utolsó napján történt a kiszedés. Azok szedték ki a fát, akik állították. A fa mellett borosüveg és pálinkásüveg várta a legényeket. Az iskolás gyerekek pedig süteményt és üdítőt kaptak. Természetesen a kocsmáros és az iskolaigazgató is fizetett áldomást. A kocsmáros májusfára mindig kötöttek egy vagy több üveg bort is, amit a kocsmáros adott. Az üveg bor azé lett, aki fel tudott mászni (ami nem volt veszélytelen).

Aki elsején eljött Gyepesen a délutáni májusfa állításra, annak egy igazán kellemes, nosztalgizáló délutánban volt része.

Éneklő Ifjúság Szakmai Napok

Május 10-12.

A nyitóhangverseny május 10-én, pénteken délután 16 órakor kezdődik a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ színháztermében. A hangversenyen fellép: a Borsos Iskola kiskórusa **Gröberné Adorján Renáta** vezetésével, a Fekete-Vörösmarty Iskola Tündérkelepelők kórusa **Királyné Molnár Rita** vezetésével, a Borsos Iskola nagykórusa **Ódor Erzsébet** és **Gröberné Adorján Renáta** vezetésével, és a Bródy Gimnázium kamarakórusa **Eisenhágel Erika** vezetésével.



döntsd el, milyen Európában nőj fel

európai választások 2019. május 26. szavaznifogok.eu

dönts a jövődről

Herczeg OPTIKA
 ALAPITVA 1994

COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu
 Nyitva: H-P: 8³⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-17⁰⁰, Sz: 8⁰⁰-12⁰⁰

DR. SCHVÖLLER MÓNKA
 szemész szakorvos,
 gyermekszemész,
 kontaktológus